

印尼四位部長共同呼籲遵守開學健康守則

駐印尼代表處教育組

由文教部、宗教部、衛生部及內政部共同決策的健康守則，經 2020/2021 新學年度開始後兩週的觀察，大部分地方政府已依中央政府的決定辦理教學。印尼文教部秘書長艾倫(Ainun Na'im)在 2020 年 7 月 28 於雅加達辦理的「四位部長-教育論壇」(Bincang Pendidikan Tentang Evaluasi Implementasi SKB Empat Menteri)活動中表示，我們理解民眾希望重新開放(學校)，但仍需要遵循健康守則。

綠色區域需要逐步辦理面對面教學，從國高中部或同等級開始，第二階段最快於第一階段實施後兩個月(最快 2020 年 9 月)，方可開放小學及同等級辦理面對面教學，接著最快於第二階段實施後兩個月(最快 2020 年 11 月) 幼兒教育方可重新辦理面對面教學。文教部再次強調新冠狀病毒疫情時期學生與教職員健康與生命安全的重要性。

依據文教部內部的數據顯示 (2020/07/27 截止)，有 79 個縣市尚未依四位部長共同決策指南來辦理教學。79 個縣市中，18 個縣市位於綠色區域，39 個縣市位於黃色區域，20 個縣市位於橙色區域，及 2 個縣市位於紅色區域。綠色區域中，大部分縣市並未遵循健康守則，學校開學時未攜帶口罩及保持安全距離，而黃、橙、紅色區則是違反規定在學校辦理面對面教學。

面對面教學的決策必須基於疫情風險區域的狀態，而訂定者為 COVID-19 中央工作小組，其等級為縣市而非區或村里，位於黃、橙、紅色區域的地方政府不可勉強學校開放面對面教學。辦理面對面教學的評估將依健康及教育數據，及各專家、家長、學生及其他教育相關者的建議來考量，其順序是依據學生實施健康守則的能力。

有關非綠色區域的開學，目前文教部與其他部正在評估如何在非綠色區域辦理面對教學的方式，如黃色區域，仍須將健康及生命安全置於首位，並確保安全的學習過程，如何在黃色區域以更嚴格的健康守則下辦理面對教學的方式，讓新冠狀病毒的傳染風險降到最低。

資料來源: 2020-07-30 印尼文教部官網

<https://www.kemdikbud.go.id/main/blog/2020/07/dinas-pendidikan-diimbau->

[terapkan-pembelajaran-sesuai-keputusan-bersama-4-menteri](#)

